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Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS získala v rámci 17. ročníku soutěže Právnická
firma roku popáté za sebou cenu pro nejlepší domácí kancelář a cenu za nejlepší klientské
služby. Zvítězila rovněž v oborových kategoriích Fúze a akvizice a Duševní vlastnictví. V
dalších oborech se zařadila mezi nejvíce doporučované subjekty.

„V době, kdy se podnikatelské prostředí rychle proměňuje, chceme být klientům i nadále partnerem,
který dokáže předvídat další vývoj i případná rizika, nabízet řešení přesně odpovídající jejich
potřebám a specifikám jejich byznysu a poskytovat jim expertní poradenství na nejvyšší možné
úrovni. Naše týmy každý den prokazují, že kombinace odbornosti, inovativního přístupu a osobního
nasazení je tou správnou cestou,“ říká řídící partner Jaroslav Havel.

„Neustále také dále rozšiřujeme a zlepšujeme naše služby, a to nejen v rámci poradenství v oblasti
byznysu. Od května má naše kancelář jako první z regionu CEE přímé zastoupení v německém
Frankfurtu, ale letos jsme se zaměřili i na oddělení korporátních služeb od těch pro privátní klienty,
které jsou v mnoha ohledech specifické. Rozšířili jsme proto skupinu o rodinnou kancelář ONE
FAMILY OFFICE,“ doplňuje Havel.

Skvělými výsledky v České republice nyní navázala kancelář na letošní vítězství v soutěži Právnická
firma roka na Slovensku, v rámci které potřetí za sebou obdržela hlavní cenu v kategorii
Mezinárodní advokátní kancelář.

Vedle ceny pro nejlepší domácí kancelář a ceny za nejlepší klientské služby dosáhla HAVEL &
PARTNERS v letošním ročníku české soutěže Právnická firma i na ocenění pro specializovanou
skupinu zaměřenou na komplexní poradenství v oblasti Fúzí a akvizic. „Díky jedinečné mezinárodní
síti kontaktů a nově i přímému zastoupení ve Frankfurtu umíme v současnosti zrealizovat a odřídit
přeshraniční transakce prakticky po celém světě,“ uvádí Jan Koval, partner kanceláře odpovědný za
oblast M&A.

„I přes přetrvávající výzvy na globálních trzích a navzdory dozvukům inflačních tlaků, se kterými se v
minulých letech museli vyrovnávat všichni včetně nás a našich klientů, postupně přecházíme do
prostředí ekonomické stabilizace a nám se daří udržovat pozici lídra středoevropského advokátního
trhu,“ dodává Koval. Transakční tým složený z více než 80 právníků je největší a nejzkušenější ve
střední Evropě a dlouhodobě obsazuje přední příčky v počtu realizovaných transakcí v Česku, na
Slovensku i ve střední Evropě.

HAVEL & PARTNERS získala v české soutěži i prvenství v oborové kategorii . Poradenská skupina
kanceláře zaměřená na tuto oblast tvoří více než 25 zkušených právníků a patentových zástupců.

„Loni jsme udělali další významný krok pro posílení naší IP praxe, a to založení patentové kanceláře
H&P Patents. Klienti si nás vybírají nejen pro největší a nejvíce specializovaný IP tým na českém
trhu, ale hlavně proto, že dokážeme klientům nabídnout skutečně komplexní služby v oblasti práva
duševního vlastnictví – od registrací průmyslových práv, zastupování ve složitých IP sporech či



technologických transakcích, poradenství v oblasti venture kapitálu až po právní poradenství ve
filmovém nebo hudebním průmyslu. Dlouhodobě pracujeme pro ambiciózní české společnosti,
nadnárodní korporace, inovativní podnikatele a investory či startupy chránící své původní nápady a
produkty. Ocenění v kategorii Duševní vlastnictví je pro nás potvrzením, že jsme špičkou v tomto
oboru, a současně velkým závazkem do budoucna,” komentuje Ivan Rámeš, partner kanceláře
spoluzodpovědný za vedení týmu.

Loni došlo také k dalšímu významnému posílení týmu specialistů na duševní vlastnictví, a to o
zkušené evropské patentové zástupce. Nově založená patentová kancelář H&P Patents, kde tito
patentoví zástupci působí, poskytuje komplexní servis v oblasti patentové ochrany ve všech
technických oborech, validace evropských patentů, dodatkových ochranných osvědčení, užitných a
průmyslových vzorů v České republice a na Slovensku.

V dalších 18 odborných kategoriích byla HAVEL & PARTNERS v soutěži Právnická firma roku
zařazena mezi velmi doporučované kanceláře (tzv. top tier). Na základě výsledků letošního ročníku i
všech předešlých ročníků soutěže tak zůstává podle počtu všech nominací a titulů nejúspěšnější a
nejkomplexnější advokátní kanceláří v České republice.

Oficiální výsledky soutěže, kterou každoročně pořádá společnost EPRAVO.CZ pod záštitou
Ministerstva spravedlnosti a České advokátní komory, byly slavnostně vyhlášeny v pondělí 4.
listopadu v pražském Paláci Žofín.
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